

R S SOFTWARE (INDIA) LIMITED

(CIN: L72200WB1987PLC043375)
Registered Office : "FMC FORTUNA", 1st Floor,
A-2, 234/3A, A.J.C. Bose Road, Kolkata – 700 020
Phone Nos. : 033 22876254/6255/5746, Fax No. : 033 22876256,
Website: www.rssoftware.com

CORRIGENDUM

We regret for the following printing errors in the Annual Report of the Company for the Year 2017–18 :

- 1) Please read the following corrections in the footnotes to:
 - Page no.136; Note 5: Aggregate amount of Investments as on 31st of March'17 should be read as Rs. 626.97 lacs.
 - Page no. 137; Note 10: Aggregate amount of Investments as on 31st of March'17 & March 18 should be read as Rs. 9441.87 lacs & 5666.10 lacs respectively.
 - Page nos. 138 & 204; Note 11: Unbilled Revenue as on 31st of March '18 should be read as Rs. 385.30 lacs for both Standalone and Consolidated Accounts.
- 2) Page no. 136; Note 7: The amount of Bank Deposits should be read Rs. 300 lacs & Rs. 1312.94 lacs, respectively. for 31st of March'17 and 1st of April'16. The total value as on 1st Apr'16 should be read as Rs. 1796.57 lacs.
- 3) In Page nos. 141 & 208; Note16: Please read 'June' and 'December' as 'March' for changes in equity. The amounts in retained earnings column should be read as Rs. 15466.84 lacs, Rs. (2573.06) lacs, Rs. 12893.78 lacs & Rs. (1629.92) lacs respectively. Total Equity column, in Note16, for item named 'changes during the period' should be read as Rs. (1706.74) lacs and Rs. (2573.06) lacs respectively for years 16-17 and 17-18 in Standalone Accounts and Rs. 1784.36 lacs instead Rs. (1849.87) lacs in Consolidated Accounts.
- 4) In Page nos. 126 & 194, in the Cash Flow Statement the 'Net Profits before Tax' amount should be read as Rs. (2593.89) lacs instead of Rs. (2595.95) lacs in Standalone Accounts and Rs. (2638.55) lacs instead of Rs. (2587.75) lacs in Consolidated Accounts.
- 5) In Page no. 212; Note 31 of March 17 Consolidated Accounts, the net loss on Foreign Exchange should be read as zero.
- 6) In Page nos. 144 & 211; Note 28: For March 17 Standalone & Consolidated Accounts the 'Total Employee Benefit Expense' amounts should be read as Rs 6551.48 lacs and Rs 6875.75 lacs respectively and 'Salary Wages and Bonus' amounts should be read as Rs. 5939.83 lacs and Rs. 6198.06 lacs respectively.
- 7) In Page no. 142; Note 18, the 'Secured Loans' of Rs.783.81 lacs should be read as 'Short Term Advances'.
- 8) In Page no. 125, for Mar 17 the 'Finance Cost' amount should be read as Rs. 10.38 lacs and 'Operation and Other Expenses' amount should be read as Rs. 2742.29 lacs.

For R S Software (India) Limited

Sd/-

Place : Kolkata

Date : July 25, 2018

Vijendra Surana

CFO & Company Secretary